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УДК 5-027.1:61(063) 
          Р 64 
Медицина є прикладом інтеграції багатьох наук. Наукові дослідження у сучасній медицині на основі досягнень фізики, 
хімії, біології, інформатики та інших наук відкривають нові можливості для вивчення процесів, які відбуваються в 
живих організмах, та вимагають якісних змін у підготовці медиків. Науково-практична інтернет-конференція 
«Розвиток природничих наук як основа новітніх досягнень у медицині» покликана змінювати  свідомость людей, 
характер їхньої діяльності та стимулювати зміни у підготовці медичних кадрів. Вміле застосування 
сучасних природничо-наукових досягнень є запорукою подальшого розвитку медицини як галузі знань. 
Конференція присвячена висвітленню нових теоретичних і прикладних результатів у галузі природничих наук та 
інформаційних технологій, що є важливими для розвитку медицини та стимулювання взаємодії між науковцями 
природничих та медичних наук. 
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Таким чином, праця викладача вищого навчального закладу – це висококваліфікована 
розумова праця з підготовки й виховання фахівців вищої кваліфікації, інтелектуальної еліти 
суспільства, української інтелігенції. В особі викладача мають бути поєднані знання й 
ерудиція вченого, мистецтво педагога, висока культура й інтелектуальна, моральна зрілість, 
усвідомлення обов’язку та почуття відповідальності. 
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Вступ. На сьогодні дистанційне навчання є надзвичайно актуальним в Україні [1]. 

Інтернет дає змогу розширити його, зробити навчання справді повноцінним, всебічний та 

фактично очним, що є пріоритетним у сфері медичної освіти [2]. 

Даний формат навчання дозволяє використовувати комп’ютерні та телекомунiкацiйні 

технологiї, якi забезпечують iнтерактивну взаємодiю викладачiв та студентiв на рiзних етапах 

навчання та самостiйну роботу з матерiалами iнформацiйної мережi [3].  

У закладах вищої освіти України елементи дистанційного навчання були 

запроваджені ще у 2020 році у зв’язку з пандемією [4]. Освітній процес медиків 
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реалізовувався на підставі виконання Постанови Кабінету Міністрів України «Про 

запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» та наказу 

Міністерства освіти і науки України «Про організаційні заходи для запобігання поширенню 

коронавірусу COVID-19» у закладах вищої медичної освіти було запроваджено дистанційну 

форму навчання [3, 4]. 

На цей час дистанційне навчання у медичних ЗВО дає можливість охопити сукупність 

засобів надання навчального матеріалу, консультацій та контролю успішності студента, а 

також інтерактивної співпраці викладача і студента з можливістю швидкого доповнення курсу 

новою інформацією й коригування помилок [5, 6]. 

Попри воєнний стан, маємо продовжувати навчання на всій території країни, а в 

деяких регіонах, навіть під загрозою ракетно-бомбових ударів та можливих пошкоджень 

критичної інфраструктури та обмежень у використанні енергоресурсів. За таких умов першим 

пріоритетом у діяльності закладів освіти є гарантування безпечних умов навчання та праці 

для усіх учасників освітнього процесу, зокрема з урахуванням досвіду роботи закладів освіти 

в умовах воєнного часу [7].  

Мета: проаналізувати ефективність дистанційного вивчення педіатрії в іноземних 

студентів третього та шостого курсів в умовах воєнного стану.  

У Буковинському державному медичному університеті іноземні студенти третього та 

шостого курсів вивчають навчальну дисципліну «Педіатрія». Проводячи онлайн заняття зі 

студентами у програмі Google Meet існує можливість пояснити новий навчальний матеріал та 

опитати студентів із попередніх тем, транслювати навчальні фільми, демонструвати матеріали 

на робочому столі комп'ютера й надати доступ до свого екрана, щоб показати презентації або 

іншу інформацію на робочому столі. Також можливим є ведення стріму з палати стаціонару, 

де проходять обстеження і лікування пацієнти для відпрацювання суто практичних навичок 

таких, як збирання анамнезу захворювання та життя у дитини чи її батьків, проведення 

об’єктивного обстеження.  

Для аналізу якості вивчення тем викладачі кафедри задають студентам завдання з 

підготовки презентації, яку потім демонструють під час заняття в Google Meet. Після цього 

проводиться обговорення та дискусії, що сприяє кращому засвоєнню навчального матеріалу, 

та впливає на кінцевий результат оцінювання. За допомогою сервісу Google Classroom 

викладачами кафедри було створено базу тестових завдань по тематиці занять для контролю 

ступеня засвоєння пройденого матеріалу. 
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 На кафедрі педіатрії, неонатології та перинатальної медицини на останньому тижні 

вивчення дисципліни «Педіатрія» запроваджено онлайн здачу підсумкового тестового 

контролю на базі тестів MCI та Крок-2 на сервері «Moodle» [8, 9].  

 Висновки: Сервіси Google Meet та Google Classroom володіють багатим арсеналом 

цифрових можливостей, дають змогу проводити повноцінні опитування, демонструвати 

презентації та інший мультимедійний контент, організовувати онлайн тестування, 

відтворювати відео в режимі реального часу із палати хворого тощо, тому є гарною 

альтернативою офлайн вивчення педіатрії для студентів третього та шостого курсів в умовах 

воєнного стану. 
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